

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

Знамя

● Выходит с 5 марта 1996 года

№5 (382), четверг, 20 января 2000 года

Уважаемые жители нашего города!

Городской Совет народных депутатов намерен проанализировать работу городских структур, работающих в социальной сфере, занимающихся социальной защитой малоимущих, потерявших работу, попавших в сложную ситуацию людей.

Этот вопрос станет предметом обсуждения на депутатских слушаниях. На первых из них планируется рассмотреть рассматривать работу службы занятости.

Депутаты обращаются ко всем, кто сейчас имеет статус безработного, кто обращался в службу занятости по поводу трудоустройства, высказать свое мнение о работе этой службы. Ждем вас в городском Совете (каб.204 администрации города), телефон 2-24-04

Операция "Автобус"

27 января по согласованию с администрацией города и совместно с заинтересованными организациями ГИБДД проводит профилактическую операцию «Автобус».

Проведение операции связано с тем, что в последнее время в области увеличилось количество случаев дорожно-транспортных происшествий с участием транспортных средств, перевозящих пассажиров, а также случаев самовозгорания автобусов.

Еще одна награда Ирины Татаровой

Мастеру спорта международно-го класса по пауэрлифтингу Ирине Татаровой вручен знак «Спортивная доблесть Кузбасса» и благодарственное письмо от губернатора Кемеровской области. Так оценены высокие достижения Ирины в спорте, ее большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта в Кузбассе.

"Дайте годы давние На чуток вернуть..."

Из окна нашей редакции хорошо виден снежный городок, сооруженный к новогодним праздникам на площади Юбилейной. В 40-градусные морозы в начале Нового года здесь, конечно, было пусто, но вместе с подъемом ртутного столбика термометра поднялась и активность детишек.

Теперь затишье на площади перед зданием городской администрации царит только до обеда - в каникулы дети, видимо, отсыпались, сейчас в это время уроки. А с полудня здесь начинается веселая возня, которая не утихает до самого позднего вечера. Кто на санках, кто на ледяных картонках, а кто и просто так катится со «Снегурочки», «Деда Мороза» или «Динозавра» - так, по изображению фигур на торце, называет детвора каждую из трех горок.

Конечно, ребятки развлекаются на площади, как говорится, без задней мысли. А нам, взрослым, стало интересно, кто строил снежный городок, да почему он обогатился небогатому городскому бюджету. С этими вопросами я отправилась в городской отдел культуры.

Там мне рассказали, что возведением снежного городка занималась группа местных художников под руководством Валерия Леонидовича Зырянова. И самое главное, что в этом году они отнеслись к работе не по ремесленному, а очень творчески. Разработали проект и, несмотря на многочисленные трудности (то мороз, то оттепель; то снега нет, то он грязный), претворили его в жизнь. Вот и радуют уже почти месяц гурьян - больших и маленьких - горки, оригинальные ворота, через которые как бы можно войти в 2000-й год.

Что касается забот земных, конечно, стоит вся эта детская радость недешево. 21 тысячу рублей



по договору заплатили художникам. А ведь им помогали работники ПО ЖКХ, пожарной службы, так что в целом расходы где-то вдвое превысили указанную сумму. И не сразу приняли решение городские власти, колебались - деньги немалые, а есть нужды и более первостепенные, острые... Но стоит ли оценивать детскую радость в рублях и экономить на ней?

М. БОЙКО

Когда верстался номер, "Динозавр" приказал долго жить...

Мы были поражены, увидев, что трактор ломает одну из горок. Зачем? Кто дал такое задание?

На наших глазах работник администрации Е.В. Асташкина практически "на скаку" остановила "взбесившийся" бульдозер. Но "Динозавра" спасти не удалось. Хорошо еще, что другие горки не успел сломать усердный работник ПО ЖКХ, которому было дано задание - убрать на площади снег. Снег, а не горки!

На странице 5 опубликована информация о корректирующих коэффициентах для расчета единого налога на вмененный доход по оказанию платных услуг населению.

По судебным искам деньги придется ждать из Кемерова

Детские пособия - проблема, которая была и остается одной из самых острых. Пример тому - звонок в редакцию многодетной матери С.В. Карабельниковой, которая хотела бы знать, почему после обращения в суд в 1998 году ей была выплачена задолженность по детскому пособию, а последующая выплата была приостановлена.

В управлении социальной защиты населения г. Гурьевска ей объяснили, что теперь ей деньги следует ждать из Кемерова, потому что решение суда будет выполняться не городским отделом социальной защиты, а областными структурами, ответственными за выплату пособий. Карабельникова хотела бы знать, почему именно так сложилась ситуация и как скоро она получит свое детское пособие?

После этого звонка я обратилась в Управление социальной защиты, где начальник отдела по выплате детских пособий Т.П. Мигунова и зам. начальника по финансовой части Управления соцзащиты г. Гурьевска В.П. Малюгина дали такие разъяснения по ситуации с С.В. Карабельниковой.

-В данном случае дела обстоят так. Удовлетворив иск С.В. Карабельниковой, Гурьевский суд вынес решение выплатить ей задолженность по детскому пособию в сумме 1823 рубля. Эта сумма была ей выплачена. Однако в это время был разработан механизм, предусматривающий исполнение реестров исполнительных листов областными струк-

турами (письмо Департамента соцзащиты №010-571 от 13 апреля 1999 года).

Так как в соответствии с этим письмом выплаты по исполнительным листам стали производиться непосредственно облфинуправлением, и из Кемерова нам пришло уведомление об отправленной ей сумме, для исключения переплаты С.В. Карабельниковой был сделан перерасчет. Чтобы она это пособие не получила дважды, на основании полученного реестра исполнительных листов по инкассовому поручению №933 от 7 июля 1999 года о выплаченном ей пособии - 1823 рубля - на эту сумму ее задолженность и была скорректирована, сокращена.

Этот пример всем получателям детского пособия показывает, что мы прекращаем работать с детскими пособиями тех граждан, которые направили свои иски в суд - с этого момента выплата их «детских» зависит только от решения областного суда и облфинуправления: деньги при положительном решении суда придется ждать из Кемерова. Со счетов финансовых управлений территорий их будут списывать, а мы - корректировать данные о погашении задолженности, на этом наши функции заканчиваются. Повлиять же на то, чтобы выплата была сделана как можно скорее - мы не можем.

Записала
Е. БЕСЕДИНА

В нашем городе в помещении кинотеатра "Юность" начинает работу кабинет психологического консультирования.

Анонимная бесплатная помощь для подростков и молодежи.

Режим работы:

вторник, четверг с 14 до 16 часов.

Предварительная запись по телефону: 2-57-22

Дети без молока

В начале этой недели люди шли в администрацию целыми делегациями - дети, получающие молоко через молочную кухню, остались без молока. К нам в редакцию они принесли открытое письмо к главе города Гурьевска Н.И. Скопкареву.

Вот что пишут получатели молока:

"Детское молоко нам выдает Гурьевский молочный завод, который делает это из рук вон плохо. Привозят молоко очень часто поздно, бывали случаи, когда его привозили в 12 часов и приходилось долго ждать на морозе. А иногда привозят уже кислым. Поставишь кипятить, оно свернется, и ребенок остается голодным. То фляг нет, то еще чего. Часто неделями нам его вообще не дают.

Взять хотя бы последний случай. С 8 января по сей день нам опять не дают молоко. Сначала говорили, что на молзаводе разморозили трубы. 12 января повесили новое объявление: «Администрация не перечислила деньги». Мы обращались к вашему заместителю С.З. Коровкину, он сказал, что деньги перечислены - 20 тысяч. Но молока нам до сих пор так и не дают. Нам кажется, что и молзаводу, и администрации города очень хотелось бы, чтобы мы от него отказались совсем. Нам приходится постоянно ходить и просить его. А ведь речь идет о самых маленьких гражданах города. У многих нет денег купить этот литр молока, а значит, ребенок остается голодным."

18 января безуспешно пыталась дозвониться до директора молзавода Сергея Васильевича Санкина. В конце дня пошла к заместителю главы города С.З. Коровкину, который в течение дня тоже пытался найти С.В. Санкина, ездил на гормолзавод.

"Все в письме написано правильно, за исключением того, что администрации очень бы хотелось, чтобы люди отказались от молока совсем - это уже эмоции. Занимались этим вопросом и будем заниматься", - подчеркнул С.З. Коровкин, подтвердив еще раз, что перед новым годом, зная, что банки работать не

будут, гормолзаводу было перечислено 17 тысяч рублей.

В ГТМО мне предоставили данные о расчетах с гормолзаводом за молоко для детей. На 1 октября 1999 года долг ГТМО за молоко перед молзаводом составлял 53870 рублей. Сложился этот долг давно. Однако, начиная с октября расчеты пошли стабильно: 106000 было перечислено "живыми" деньгами, на 18177 рублей произведен взаимозачет. Дети за это время получили молока на 79001 рубль. В результате долг за ГТМО (через него администрация оплачивает молзаводу молоко для детей-грудничков) на 1 января 2000 года уменьшился до 8694 рублей. В этом году перечислено 8 тысяч рублей, то есть, если учесть, что с 8 января молоко не отпускалось, ГТМО практически не должен гормолзаводу - это по поводу объявления на молочной кухне: "Администрация не перечислила деньги". Пожалуй, никогда еще расчеты за молоко не были столь обильными и стабильными.

19 января мне удалось поговорить по телефону с С.В. Санкиным. Как он заверил меня, с этого дня отпуск молока возобновлен. О причинах срыва говорить не хотел - мол, не телефонный это разговор, в двух словах не скажешь. Я все же вынудила его хотя бы кратко назвать причины, и среди них услышала об аварии с отоплением, срывах с поставками молока, общем "безмолочии" и, как он подчеркнул, в последнюю очередь - задержках с финансированием.

И хотя молоко снова отпускают, эту публикацию руководству гормолзавода следует рассматривать как запрос редакции (ст.ст. 39, 40 Закона "О средствах массовой информации"), потому что если есть проблемы - их проще решать сообща, и надо решать, чтобы иметь хотя бы толику уверенности, что подобная ситуация больше не повторится. Мы ждем ответа. Еще больше его ждут получатели молока для детей.

Т. КОПЫТОВА

26 марта - выборы Президента Российской Федерации

Гурьевский городской Совет народных депутатов объявляет о начале формирования Гурьевской городской территориальной избирательной комиссии по выборам Президента Российской Федерации. Ваши предложения просим направлять до 2 февраля в организационный отдел администрации города (каб. №202, тел. 2-24-33)

СЛУЖБА 01 сообщает

С 1 по 15 января этого года в г. Гурьевске и районе произошло 7 пожаров

Как и прежде, основное количество пожаров произошло в частном секторе. Сильные морозы в начале января показали, что печное отопление в жилых домах часто бывает выполнено с отступлением от правил пожарной безопасности. В сильные морозы печи в домах приходилось эксплуатировать на полную мощность, и результат не заставил себя ждать. В Новогоднюю ночь в доме по ул. Жданова, 25 появился запах дыма. Прибыв на место, пожарные выяснили, что дымится деревянная перегородка, рядом с которой находится печь. Так как хозяева находились дома, пожар удалось ликвидировать в первоначальной стадии его развития.

Меньше повезло хозяевам квартиры №1 из дома по ул. Гастелло, 6. За время их отсутствия в квартире стало холодно. Придя домой, они сразу же растопили печку. А так как обоим нужно было идти на работу, они решили накидать в печку побольше угля, что и сделали, и около пяти часов вечера ушли на работу. Но в соседней комнате на столе были брошены домашние вещи, а стул стоял слишком близко к обогревателю печи. В результате сгорели личные вещи, в квартире закоптели стены, сгорел ковер на стене. Владельцам квартиры нанесен значительный материальный ущерб.

И еще один поистине трагический случай произошел в первые дни Нового года. О пожаре сообщил диспетчер металлургического завода №12. Зарыв от горевшего дома было видно издали. Соседи сообщили, что в доме живут мать и сын, и что в настоящее время их нигде нет, то есть они могут находиться в доме. После полной ликвидации огня пожарные начали осматривать дом. В одной половине потолок полностью обрушился, что затруднило поиск. После расчистки одной из комнат были обнаружены погибшие в огне. Ими оказались Михалева Мария Ивановна 1927 г.р. и Михалев Андрей Михайлович 1968 г.р. Предварительное расследование показало, что причиной возникновения пожара послужило неосторожное обращение с огнем.

Морозы сейчас хоть и немного ослабли, но по-прежнему возникают пожары из-за неосторожного обращения с огнем, из-за нарушения правил пожарной безопасности при печном отоплении.

Руководство противопожарной службы города убедительно просит всех граждан города и района быть предельно внимательными и осторожными при эксплуатации печного отопления.

А. БОБРОВСКИЙ,
инспектор ОГПС-5, ст. лейтенант

Комиссия по ликвидации муниципального предприятия «Гурьевский головной книжный магазин» извещает, что срок приема претензий кредиторов продлевается до 20 марта 2000 года по адресу: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21-112.

Конкурсная комиссия сообщает о продаже муниципального имущества
Наименование и местонахождение объекта:
г. Гурьевск, ул. Ленина, 24.
Начальная цена продажи - 30964 (тридцать тысяч девятьсот шестьдесят четыре рубля).
Срок оплаты - в момент регистрации сделки.
Срок приема заявок - с 19 февраля 2000 г. по 16 марта 2000 г.
С заявками на участие в конкурсе и для получения справок обращаться по адресу: г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21-112. Тел. 2-27-05, 2-20-18.

В состав продаваемого имущества входят: складские помещения из теса, уборная, тесовый гараж.
Условия проведения конкурса: возведение нового здания по согласованию с архитектором города и назначением - бытовое обслуживание, офис.

РИСК - ДЕЛО ЛИЧНОЕ

СПИД - синдром приобретенного иммунодефицита. СПИД вызывает вирус, идентифицированный как ВИЧ-вирус иммунодефицита человека. Существует несколько вирусов: ВИЧ1, обнаруженный у людей в большинстве стран мира и ВИЧ2 - обнаруженный в западной Африке.

В крови человека находятся белые (лейкоциты) и красные (эритроциты) кровяные тельца. При попадании в кровь вирусов или болезнетворных бактерий лейкоциты начинают вырабатывать антитела к ним. Таким образом, наш организм освобождается от вируса, и заболевание не развивается. ВИЧ ослабляет иммунную систему человека, поражая лейкоциты и вызывая их гибель. Человек, заболевший СПИДом, как правило, умирает от одного или сразу нескольких серьезных заболеваний. Заражение здорового человека ВИЧ не всегда проявляется клиническими симптомами. Обычно человек долго чувствует себя практически здоровым, оставаясь вирусносителем. Примерно через три месяца у людей, зараженных ВИЧ, можно уже лабораторно определить антитела к вирусу. Клинические проявления заболевания появляются после заражения через 6 месяцев или даже несколько лет.

Основные клинические симптомы СПИДа:

- потеря веса более 10 процентов прежнего;
- лихорадка, длящаяся более месяца;
- понос, длящийся более месяца (с перерывами или постоянно);
- сильная утомляемость и слабость.

Второстепенные клинические симптомы:

- кашель более одного месяца;
- стоматит;
- язвенные поражения кожи;
- опоясывающий лишай;
- увеличение лимфоузлов одной или нескольких групп (исключая паховые) в течение трех месяцев.

В конечной стадии болезни иммунная система человека окончательно разрушается. Организм становится восприимчивым к различным заболеваниям, которые, как правило, имеют летальный исход: легочные за-

болевания, инфекционные заболевания головного мозга, кишечные инфекции, рак, особенно рак кожи.

Существует 4 основных пути передачи ВИЧ-инфекции:

- при половом контакте с человеком, зараженным ВИЧ;
- при переливании крови, зараженной ВИЧ;
- внутриутробно от зараженной матери к ребенку;
- при наличии зараженной крови на медицинских инструментах, шприцах и т.д..

Когда ВИЧ проникает в организм, начинают вырабатываться антитела для борьбы с инфекцией, антитела начинают вырабатываться через три месяца после заражения, но и иногда и через несколько лет. Сначала проводят для диагностики иммуноферментный анализ, а затем, если результат положительный, его обязательно повторяют и подтверждают другим анализом. В настоящее время нет вакцины, защищающей людей от заражения ВИЧ, однако есть меры профилактики распространения ВИЧ:

- презервативы снижают опасность заражения при половых контактах;
- вся кровь, используемая при переливаниях, должна быть проверена на наличие ВИЧ;
- женщинам, инфицированным ВИЧ, необходимо избегать беременности;
- медицинские работники в своей работе должны исключить всякую возможность передачи ВИЧ пациенту и собственного заражения;
- наркоманы должны пользоваться лишь одноразовыми шприцами.

В настоящее время нет лекарственных средств, полностью излечивающих СПИД, но имеются препараты, которые сдерживают развитие болезни. С помощью этих препаратов проводится лечение отдельных симптомов СПИДа, облегчаются страдания больного и продлевается его жизнь. ВИЧ - это вирус, и он не выбирает, каких людей ему заразить. Только личные действия человека повышают или понижают риск заражения вирусом.

Т. МУСИЕНКО,
врач-инфекционист

ИСПУГ

РАССКАЗ В.КУЗНЕЦОВА

Надюшка Казанова с работы поздно вечером домой пришла. В избу вошла, свет включила, а на диване её Федя одетый сидит. Она подумала, что он пьяный, хотя раньше такого с ним никогда не было. Пыталась заговорить, а он сидит, словно воды в рот набрал, и на неё пустым взглядом смотрит. Разула, раздела, тут же уложила и к соседям побежала. Поскольку выходной был, то вряд ли кого найти можно было.

-Дядя Елисей, что-то с Федей случилось, он на диване лежит и молчит.

-А я видел, как совсем недавно двое мужчин на себе волоком третьего таскали, и невдомёк мне было повнимательнее присмотреться. Сейчас везде можно пьяных встретить. Ты иди, милая, а мы с Дарьюшкой следом за тобой к вам придем.

В избе осмотрелись. Дед у окна сел, а бабушка с женой Федора посадили. Дарья Родионова своим знахарским делом занялась. Для блезиру несколько раз карты раскинула, принесённой водой sprysнула, на улицу зачем-то выходила и что-то в чело русской печи шептала. На все эти действия Федор как-то отвлечённо реагировал и продолжал молчать. Елисей Матвеевич давно знал о пустяшном занятии своей жены, но помахивал. Наблюдал и думал, как бы помочь попавшему в беду человеку. Пока старуха делала своё дело, он внимательно следил за выражением лица и глаз больного, и размышлял над дальнейшими действиями, и с чего бы их следовало начать. Ведь любые эмоции, а тем более при страхе - они всегда на психологическом восприятии происходят. «Как бы слова и действия в одно целое увязать, чтобы услышаны и поняты были? Придётся их на какой-нибудь выдумке построить, которые при стрессовой ситуации произошли и потом удачно закончились». И, остановившись на этом выборе, вслух произнёс, выставляя на стол бутылку с прозрачной жидкостью:

-Ты бы, Надюша, что-нибудь на стол собрала и стаканы пус-

тые прихватила, я ведь тоже не с пустыми словами к вам пришёл. Оно, это зелье, если в меру иногда принимать, от многих болезней, и тем более от испуга, очень полезным бывает. Ты, Федя, за компанию и для пользы дела тоже стопочку приголубь, а я вам один случай из прошлой своей жизни расскажу.

Действительную службу я на границе в Хабаровском крае недалеко от города Бикина проходил. На заставе человек с полсотни всего было, и все одной семьей очень дружно жили. Места там благодатные, а зверья, птицы и рыбы разной полным-полно. Понятное дело, за зиму тушенка и концентраты всякие изрядно надоедают, и мы нет-нет, да за какой-нибудь дичью или живностью сходим. И вот однажды командир нас пятерых за свиной отправил. Километрах в трёх от заставы небольшой артель по переработке овощей и фруктов находилась. После переборки весной у них много отходов набиралось, и они их между сопок сваливали. Мы не раз туда на охоту ходили и всю местность прекрасно знали. Дикие кабаны там десятками паслись. И в случае опасности они не по логу разбегались, а между камней на сопку и по узкой тропинке за скалы убежали. Для них только тигр, медведь и волк страшны, а больше они никого не боялись.

Меня в засаду поставили, а четверо в загон пошли. Примостился я на пятачке у скалы, вдоль которой крохотной ширины дорожка петляла и по ней только одному живому существу можно было пробраться. С одной стороны скала нависшая, а с другой обрыв крутой и при малейшей оплошности можно было запросто туда упасть и расшибить трёхлинейки загноить, на боевой взвод поставил, в рукав покуриваю и поглядываю в ту сторону, откуда звери бежать должны. Расстояние от того места, где они собираются, не более сотни метров, и мне все было видно, как на ладони. Весна в те края намного раньше нашей приходит, и сразу тёплая погода устанав-

ливается. Каких там только растений нет - и виноград, и манчжурский орех, и фруктовые деревья разные. Похоже, я захмелел и в сторону от разговора уклонился. Так вот, значит, некоторое время подождал и слышу: бах, бах с разных сторон послышалось. Я уши наострил и к бою приготовился. Из-за камня первый здоровенный секач с огромными клыками выскочил, и другие за ним во весь опор несутся. Первый выстрел сделал, и, по всей видимости, в кого-то попал, потому что свинячий визг послышался. Затвор передёрнул и на курок нажал - осечка получилась, потом второй, третий раз... и та же оказия произошла. Время-то бежит, и вся эта несущаяся армия вот-вот или меня в обрыв сбросит, или в ключья разорвет. Никогда в жизни так высоко прыгать не приходилось, а тут какая-то невидимая сила метра на три меня вверх на уступ забросила. Слышу, как мне кричат, а ответить не могу, - видимо, от испуга язык мой заклинило. Пришли два солдата, стащили меня с того уступа. Один за руки, другой за ноги взяли и вниз потащили. Вижу, они лица в сторону от меня воротят, а я понять ничего не могу. На ноги поставили. Вроде бы и сырости не было, а в моих сапогах какая-то каша хлопает и по обеим ногам что-то вниз сползает. Старшина заставы в таких случаях постоянно с собой спирт брал. Подаёт мне фляжку и говорит: «На, Козлов, выпей от испуга и иди подмойся как следует».

Я с жадности и хватил лишку и чуть не с песней к ручейку пошёл, а все солдаты со смеху попадали. Пока ребята поросят палили и свеживали, я тем временем свой позор смывал. По характеру вроде и не трусливый, а вот такая оказия произошла, наверное, в тот самый момент, когда на уступ запрыгивал Разделус у воды доната, вымылся, обмундирование перестирал, сапоги с песочком промыл, а вонючие кальсоны под кочку засунул. Некоторое время посмеялись надо мной сослуживцы, потом успокоились. В жизни вся-

кое бывает, и иногда даже хмельное из беды выручает.

Рассказывая, Елисей Матвеевич посматривал, как Федор его слова внимательно слушает.

-Давайте ещё пропустим по стопочке, - проговорил он, разливая остатки самогона, - а то как-то неудобно с недопитой бутылкой домой идти.

-Так... так и мне не очень хотелось на охоту идти, да, видно, бес попутал, - с растражкой произносятся слова, начал Федор. - Да и какой с меня охотник, если и целиться правильно не научился.

-Ну, слава Богу, - подумал про себя Елисей Матвеевич, - что язык своей побаской и самогонкой ему развязался.

-Вышли мы из дома ещё по утреннему морозцу, а подошли к Пермьяковскому косовету, и снег под ногами зачавкал. Меня в мелколесье оставили, а Гриша Кочанов с Мишей Чигерёвым в обход к прошлогодним стожкам пошли. Пологий уклон далеко просматривался, только изредка птицы из логов в лог перелетали. Я уж и надежду терять стал, как вдруг... сразу два выстрела бабахнули, потом ещё и ещё. Спустя немного времени вижу, прямо на меня два огромных лося несутся. Да так быстро, что из под их копыт, как от быстроходных танков, грязь со снегом во все стороны большими ошметками разлетается. Я свою вертикалку зарядил и по ним из обоих стволов выстрелил. Они, видимо, по-своему рассудили и бежать продолжают. Когда преломил ружье для перезарядки, то, очевидно, хлопых на фиксирующую кнопку нажал, и ложе из моих рук выпало. Тут и растерялся я окончательно. А они вот уже в нескольких метрах от меня. Какой силой в тот момент меня одетым на молодое деревце затащило. Первый рогатый бык раз два долбанул по осине той. Она и закачалась, как травинка в сильный ветер. У меня от удара и душа в пятки ушла. Подбежали ребята ко мне, а я им слова вымолвить не могу. Кое-как стянули меня и тоже растерялись. Ноги и руки мои плетями висят. Допоздна провозились со мной, так и притащили волоком домой. Для кого как, а для меня теперь дорога на охоту закрыта.

-Пойдём, милая, домой, а то время позднее, - вставая из-за стола, проговорил Елисей Матвеевич.

-Дай Бог, чтобы никогда ни у вас, ни у нас испуг не повторялся.

Постановление № 62

Гурьевского городского Совета народных депутатов
от 12 января 2000 года

«Об утверждении корректирующих коэффициентов для расчета единого налога на вмененный доход для предприятий и предпринимателей муниципального образования г. Гурьевск»

Рассмотрев представление главы города о корректирующем коэффициенте для расчета единого налога на вмененный доход для предприятий и предпринимателей муниципального образования г. Гурьевск, руководствуясь Законом Кемеровской области от 29 мая 1999 года №2403 «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Кемеровской области», Гурьевский городской Совет народных депутатов

ПОСТАНОВИЛ:

1. Отменить ранее принятое Постановление Гурьевского городского Совета народных депутатов №25 от 29 июня 1999 года.

2. Утвердить корректирующие коэффициенты для отдельных видов деятельности на период с 1 января до 31 декабря 2000 года.

Утвердить снижение коэффициентов на 0,2 по г. Салаиру, кроме установленного минимального коэффициента.

3. Данное Постановление вступает в силу через месяц после опубликования.

4. Рекомендовать администрации до конца года анализировать действенность расчета коэффициента.

5. Опубликовать данное Постановление в газете «Знаменка».

6. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на комитет Гурьевского городского Совета народных депутатов по бюджету, налогам и финансированию (В.И. Колмогорова).

Глава города Н. СКОПКАРЕВ

Корректирующие коэффициенты для расчета единого налога на вмененный доход по оказанию платных услуг населению

Предприятия:	Козф.
Оказание бытовых услуг физическим лицам:	
ремонт бытовой техники, оргтехники, периферийного оборудования	0,6
по сервисному обслуживанию автотранспортных средств	1,2
Оказание услуг физическим лицам	
парикмахерских (деятельность парикмахерских, салонов)	0,8
медицинских	0,5
косметологических (в т.ч. в косметических салонах)	0,5
аптеки и аптечные киоски	0,5
Оказание услуг по грузовым автоперевозкам организациями с численностью работающих до 100 человек	1,2
Оказание на коммерческой основе услуг по перевозке пассажиров	
легковым автотранспортом (включая такси)	1,5
маршрутным такси	1,2
Оказание услуг по предоставлению автомобильных стоянок и гаражей	0,5
Сбор металлолома	
черного и цветного	1,2
цветного	1,5
черного	1
Предприниматели	
Оказание ремонтно-строительных услуг (строительство завершённых зданий и сооружений или их частей, оборудование зданий и иные услуги по ремонту и строительству зданий и сооружений или их частей)	1
Оказание бытовых услуг физическим лицам	
ремонт бытовой техники, оргтехники, периферийного оборудования	1,5
по сервисному обслуживанию автотранспортных средств	1,5
по фото и киноуслугам, прокату (за исключением проката кинофильмов)	1,5
Оказание услуг физическим лицам	
парикмахерских (деятельность парикмахерских, салонов)	0,8
маникюрных	0,5
медицинских	1,5
косметологических (в т.ч. в косметических салонах)	0,5
стоматологических	1,5
Оказание автотранспортных услуг предпринимателями, с численностью работающих до 100 человек по:	
грузовым перевозкам	1
пассажирским перевозкам:	
легковым автотранспортом	1,5
маршрутным такси	1,2
Оказание услуг по предоставлению автомобильных стоянок и гаражей	0,5
Оказание услуг	
аудиторских	1,5
юридических	1,5

Предприятия:

Наименование	Продовол.		Промыш.	
	Козфф. в зависимости от места assort. места assort.			
Общественное питание: столовые, буфеты, кафе, бары, рестораны, закусочные, пиццерии, кафетерии, "Подорожник", изготовление и продажа шашлыков	0,5			
Розничная торговля, осуществляемая через:				
магазины с численностью до 30 человек				
окраина	1	0,5	0,5	0,8
центр	1,5	1	1	0,8
смешанные товары:				
окраина	0,8	0,7	0,8	0,7
центр	1,1	0,8	1,1	0,8
Павильоны, ларьки				
окраина	0,6	0,9	0,5	0,8
центр	1,1	0,9	1	0,8
ячейки, рынки, контейнеры, киоски и другие рабочие места продавцов (в том числе не имеющие стационарного торгового места)				
окраина	1,5	1	1,2	1
центр				
прилавки, навесы, палатки, корзины, лотки, цистерны, автомашины:				
продовольственные товары	1,5	1		
изделия из меха, кожи			1,5	1,8
автозапчасти			1	1
другие непродовольствен. товары			1	1

Администрация города для сохранения общедоступного общественного питания в городе вносит предложение при определении физического показателя, характеризующего данный вид деятельности, а именно - общая площадь, заменить физическим показателем - площадь, занимаемая посадочными местами.

Предприниматели:

Наименование	Продовол.		Промыш.	
	Козфф. в зависимости от места assort. места assort.			
Общественное питание: столовые, буфеты, кафе, бары, рестораны, закусочные, пиццерии, кафетерии, "Подорожник", изготовление и продажа шашлыков	0,5			
Розничная торговля, осуществляемая через:				
магазины с численностью до 30 человек				
окраина	1	0,9	0,5	0,8
центр	1,5	1	1	0,8
"Виола" (Кейль)			1	0,8
"Уют" (Якушев)			1,2	0,8
"Карина" (Иванова)			1,2	0,8
смешанные товары:				
окраина	0,8	0,7	0,8	0,7
центр	1,1	0,9	1,1	0,9
Аптеки, аптечные киоски			0,5	0,8
Павильоны, ларьки				
окраина	0,6	0,9	0,5	0,8
центр	1,1	0,9	0,8	0,8
Павильоны "Автозапчасти"			1,2	1,2
Овощи, фрукты	0,8	0,9		
смешанные товары:				
окраина	0,6	0,7	0,6	0,7
центр	0,9	0,8	0,9	0,8
ячейки, рынки, контейнеры, киоски и другие рабочие места продавцов (в том числе не имеющие стационарного торгового места)			1,2	1,2
окраина	1,5	1	1	1
центр				
прилавки, навесы, палатки, корзины, лотки, цистерны, автомашины:				
продовольственные товары	1,5	1		
изделия из меха, кожи			1,5	1,8
автозапчасти			1	1
др. непродовольственные товары			1	1

Чудо-аппараты

В условиях безденежья больниц и населения, роста аллергии к медикаментам Минздрав предложил в качестве одного из выходов продавать населению безопасные недорогие аппараты длительного пользования, лечащие 3-4 десятка распространенных болезней, защищающие от эпидемий гриппа.

По заявке Минздрава в НИИР Москвы и РГМУ Рязани разработаны и серийно выпускаются работающие от домашней сети аппараты МАГ-30-3 (артрозы, бурсит, остеохондроз, переломы, гематомы, невралгия, гинекология), ПГГ-01 (ринит, тонзиллит, фронтит, гайморит), ППК-01 (геморрой, анальные трещины), УТП-01 (простатит), проходят испытания около десяти новых.

И убеждают в высокой эффективности этих оригинальных устройств не столько протоколы медицинских испытаний в известных клиниках России, лицензии и сертификаты, сколько множество удивительных отзывов благодарных пациентов из разных регионов страны.

«Большое спасибо за те приборы, которые изготавливаете, я выписала, и теперь мы лечимся всей семьей. Я уже несколько лет не дышала носом, сейчас благодаря ПГГ-01 я дышу свободно. Внуки очень часто болели ангиной, а сейчас они пока чувствуют себя очень хорошо. Да и бабушка после вашего ППК-01 не стала со своим геморроем так страдать, за это спасибо. Прошу выслать мне второй прибор МАГ-30-3...»

ст. Сергеевская, Краснодарский край, Р.Ф. Жилина

«Я врач-физиотерапевт, вашим аппаратом МАГ-30-3 пользуюсь в физиокабинете в течение 2 лет для лечения больных. Всем очень нравится. Многие наши больные выписывали МАГ-30-3. Мы еще раз решили заказать аппараты себе и больным...»

г. Ижевск, Г.И. Гудошникова

«Лечитесь, не знаю чем, а потом бежите к нам», - сказал участковый врач бабушке, а все же пришлось на старости лет купить в аптеке вызвавший неудовольствие врача медицинский аппарат МАГ-30-3 Елатомского приборного завода.

Врачи-консультанты Елатомского завода так не отвечают пациентам. И не в заинтересованности дело, ведь часто пожилым людям хватает просто душевного, обстоятельного ответа. А на завод врачам идут вот такие письма:

«Здравствуйте, Ирина, консультант завода. Я получила прибор ПГГ-01 и МАГ-30-3. Прогрела по инструкции голову и нос ПГГ-01, почувствовала облегчение, голова почти не болит. Лечилась месяц по 20 минут утром и вечером. Потом лечилась МАГом -30-3, нога в коленке болела, лечила сразу и горло МАГом, с правой стороны было вроде большой шишки, давило горло... на пятном сеансе почувствовала облегчение, шишка рассосалась, я почти не чувствую удушья, я заплакала от радости, и вот через 15 дней продолжу лечение... Я очень довольна вашими приборами, хорошая упаковка и дошли хорошо, все же большое состояние. Спасибо вам за приборы, вот сестре заказала МАГ...»

Читинский район, Р. Гузиченко

Своим письмом №2510 от 16 декабря 1996 г. Минздрав рекомендует их к закупкам, а сейчас - к свободной реализации через аптечную сеть страны.

Приобрести наши аппараты можно в г. Гурьевске в аптеке №22 по адресу: ул. Кирова, 32. Тел. 2-22-28, в г. Салаире в аптеке №23 по адресу: ул. Коммунистическая, 27 А, тел. 4-42-95.

По всем интересующим вас вопросам обращайтесь к представителю завода изготовителя в г. Кемерово, тел. 37-35-84, или на завод (8-09131)-2-04-57.

На правах рекламы

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

На работе восстановлен

13 января Гурьевский городской народный суд, рассмотрев иск А.К. Ширшова к администрации города Гурьевска о восстановлении на работе, оплате за время вынужденного прогула, принял решение восстановить Анатолия Константиновича Ширшова на работе в должности первого заместителя главы города и взыскать с администрации Гурьевска в пользу А.К. Ширшова за время вынужденного прогула 5764 руб. 26 коп.

На основании решения суда 14 января 2000 года администрацией Гурьевска издано распоряжение, в соответствии с которым А.К. Ширшов восстановлен в должности первого заместителя главы города Гурьевск с 14 января 2000 года.

После этого А.К. Ширшов обратился с заявлением об увольнении из администрации, и 17 января он уволен переводом в ООО «Факел» по согласованию руководителей (п.5 ст.29 КЗОТ РФ).

Уважаемые налогоплательщики!

Государственная налоговая инспекция (ГНИ) по г. Гурьевску напоминает, что в соответствии с Законом РФ «О подоходном налоге с физических лиц» по окончании 1999 года граждане, имеющие наряду с доходами по основному месту работы доходы от других предприятий, организаций или физических лиц, зарегистрированных в качестве предпринимателей, обязаны представить в налоговую инспекцию по месту своего жительства декларацию.

ГНИ просит вас заранее побеспокоиться о том, чтобы выяснить, какие из полученных вами в 1999 году доходов должны быть декларированы, обеспечить полноту и своевременность представления декларации не позднее 1 апреля 2000 года.

Руководители и главные бухгалтера предприятий, учреждений и организаций и иные работодатели обязаны на основании ст. 20 Закона РФ «О подоходном налоге с физических лиц» до 1 марта 2000 года подать сведения о доходах граждан, выплаченных ими физическим лицам.

За несвоевременное представление или непредставление сведений налагается штраф в размере 50 рублей за каждый документ (ст. 126 п.1 Налогового Кодекса РФ).

Предприятия, организации, учреждения или иные работодатели обязаны по просьбе физического лица выдать справки по установленной форме о сумме полученного дохода (не начисленного, а полученного) и удержанного подоходного налога.

Декларационный пункт для подачи деклараций находится в здании администрации города - каб. №119, тел. 2-28-31.

Первенство области по мини-футболу

С 5 по 6 января в городе Новокузнецке проводились соревнования по мини-футболу среди детей 9-11 лет. Несмотря на сильные морозы, соревнования не были отменены. В турнире приняло участие 12 команд южной зоны Кузбасса: из Междуреченска, Новокузнецка, Осинников, Прокопьевска, Белово, Гурьевска, Калтана и Мысков. Все команды были разбиты на 4 подгруппы по 3 команды в каждой, и 5 января прошли игры в подгруппах. Наша команда в подгруппе играла с командами из Калтана и Белова. У первой гурьяне выиграли со счетом 5:0, со второй сыграли вничью - 2:2, и по разнице мячей заняли первое место в подгруппе.

Первые две команды из каждой подгруппы вышли в четвертьфинал, там они были разбиты на 4 пары. Встречи в четвертьфинале принесли следующие результаты: «Байдавец» (Новокузнецк) - Прокопьевск - 1:2, Междуреченск - Осинники - 1:5, «Металлург» (Гурьевск) - Мыски - 1:0, «Форвард» (Новокузнецк) - «Фортуна» (Белово), 5:0.

В полуфинале команда из Осинников выиграла у новокузнецких спортсменов со счетом 3:0, у гурьян и прокопчан после основного времени была ничья, но в пенальти наша команда уступила - 3:2.

За третье место с командой из г. Новокузнецка мы сыграли со счетом 1:2, пропустив на последних трех минутах 2 мяча, и в итоге заняли 4-е место. Победила на турнире команда из г. Прокопьевска.

Это первое соревнование областного масштаба по мини-футболу для ребят из нашего города: Ивана Шишло, Шаши Логунова, Сергея Вульфа, Кости Голева, Дмитрия Акушева из школы №10, Ивана Писарева, Стаса Эндюковского из школы №11 и Дениса Плотникова из школы №16. Наши мальчишки ни в чем не уступали остальным командам, но у них не было игрового опыта, что доказал полуфинал и игра за 3 место.

Хочется отметить нашего вратаря Ивана Писарева. В пяти играх он пропустил всего 4 мяча, отстояв «всухую» три игры.

От имени команды хочу сказать огромное спасибо родителям Е.Ю. Логуну, Ю.А. Акушеву за финансирование и помощь в поездке на соревнования. Нам всем понравились условия проведения и организация турнира, за это хочется поблагодарить главного судью С.И. Зарубина и директора спортшколы «Байдавец».

А. КРИЖАНОВСКИЙ,
тренер детской команды «Металлург»

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ТЕХОСМОТР-2000

С 2000 года вводятся новые Правила проведения государственного технического осмотра транспортных средств, разработанные в соответствии с Федеральным законом «О безопасности дорожного движения».

На основании распоряжения администрации города и района государственный технический осмотр транспортных средств в городе Гурьевске и районе будет проводиться с 1 февраля 2000 года Государственной инспекцией безопасности дорожного движения.

При техосмотре на ГИБДД возложено решение следующих задач:

1. Проверка технического состояния транспортных средств.
2. Контроль допуска водителей к участию в дорожном движении.
3. Предупреждение и пресечение преступлений, административных правонарушений, связанных с эксплуатацией транспортных средств.
4. Выявление похищенных транспортных средств.
5. Государственный учет показателей состояния безопасности дорожного движения.

Транспортные средства подлежат осмотру в соответствии с установленной периодичностью:

1. Новые автомобили, используемые для перевозки пассажиров на коммерческой основе, автобусы и грузовые автомобили, оборудованные для систематической перевозки людей, специальные транспортные средства и прицепы к ним для перевозки опасных, крупногабаритных и тяжеловесных грузов, подлежат осмотру два раза в год.
2. Транспортные средства, с года выпуска которых прошло не более 5 лет, включая год выпуска (за исключением указанных в пункте 1), подлежат осмотру один раз в два года.

3. Транспортные средства, с года выпуска которых прошло 5 и более лет, включая год выпуска (за исключением указанных в пункте 1), подлежат осмотру ежегодно.

4. Прицепы (за исключением указанных в пункте 1), год выпуска которых не совпадает с годом выпуска автомобиля-тягача, могут представляться на осмотр в сроки, установленные для транспортного средства-тягача.

Собственники транспортных

средств, либо представители собственников обязаны представлять транспортные средства на осмотр в конкретные месяцы и год, установленные ГИБДД. После регистрации транспортных средств представить их на осмотр необходимо не позднее 7 дней с момента регистрации.

Конкретные год и месяц проведения следующего осмотра каждого транспортного средства назначаются ГИБДД во время его очередного осмотра.

Собственник вправе представить транспортное средство на осмотр ранее установленного ГИБДД срока. В этом случае решение по изменению срока принимается главным государственным инспектором безопасности дорожного движения по письменному заявлению собственника.

Осмотр транспортных средств проводится ГИБДД по месту регистрации (временной регистрации).

Конкретное место осмотра назначается ГИБДД.

Документы, предъявляемые при техосмотре:

1. Документ, удостоверяющий личность (паспорт).
2. Водительское удостоверение.
3. Медицинская справка установленного формы.
4. Документ, подтверждающий право владения или распоряжения транспортным средством.
5. Свидетельство о регистрации транспортного средства или технический паспорт.
6. Квитанции (платежные поручения) об уплате установленных сумм налога с владельцев транспортных средств и платы за проведение осмотра.
7. Документы, удостоверяющие право пользования радио-

электронными средствами.

Проверка технического состояния транспортных средств будет проводиться с использованием средств технического диагностирования (газоаналитической аппаратуры), имеющихся на предприятиях. При отсутствии данного оборудования проверить и отрегулировать содержание углекислого газа и дымности в отработанных газах автомобилей можно будет на базе пассажирского АТП. Данные услуги ПАТП оказывает и физическим лицам.

Транспортное средство, техническое состояние и оборудование которого не отвечает хотя бы одному из требований безопасности дорожного движения, считается неисправным и его эксплуатация запрещается.

За управление транспортными средствами, непрошедшими технический осмотр, а также за выпуск на линию данных транспортных средств виновные будут привлекаться к административной ответственности.

В соответствии с приказом Минздрава РФ «О введении аптечки первой помощи (автомобильной)» с 1 января 2000 года на территории Российской Федерации вводится в действие аптечка первой помощи.

При государственном техническом осмотре ГИБДД будет проверять наличие указанных аптечек. При этом аптечки должны быть укомплектованы пригодными для использования препаратами в соответствии с требованиями приказа Минздрава РФ №325 от 20 августа 1996 года. Перечни необходимых препаратов имеются в аптеках города.

В.ДУДАРЕВ,
старший госинспектор

Кто не успел, тот не опоздал

Постановлением правительства от 21 декабря 1999 года до 1 июля 2000 года продлено действие старых водительских удостоверений.

Кроме того, в этом постановлении отменена повторная сдача экзаменов для тех, кто был лишен удовольствия ездить за рулем, однако действовать этот пункт начнет только тогда, когда попадет в Кодекс об административных правонарушениях. Процесс получения водительских "корочек" отныне разделен на две части - "порядок допуска к сдаче экзамена" и "процедура сдачи" со всеми требованиями к знаниям экзаменуемого.

Раньше если ты приезжал куда-то на срок "не менее шести месяцев", то обязан был зарегистрироваться. Теперь не обязан. Новое постановление правительства вступило в силу с 1 января 2000 года.

По материалам газеты "Комсомольская правда"

Бюджет города: доходы и расходы

5-6 января и с 10 по 14 января в бюджет Гурьевска поступило 1. Дотация из обл. бюджета - 1550 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)

на зарплату для работников здравоохранения, работающих в системе ОМС	350
для работников образования в том числе:	
Гороно г. Гурьевска	486
Гороно г. Салаира	137
ДШИ г. Гурьевска	47
ДШИ г. Салаира	15
Спортшколе	15
Для работников ЖКХ	500
ПО ЖКХ г. Гурьевска	340
в том числе:	
ООО "Факел"	70
Салаирскому участку ЖКХ	160

2. Доходы местного бюджета - 254,83 тыс. рублей, были направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования	20,4
из них:	
на заработную плату	6
на питание	5
на ГСМ	4
прочие	2,3
хозрасходы	3,1
ГТМО	10,3
из них:	
на ГСМ	1
на медикаменты	4,5
на льготное молоко	4
аптеке №22	0,8
Отделу культуры	31,7
из них:	
на зарплату	10
на хозрасходы	0,5
на ГСМ	1
на мероприятия	20,2
Администрации города и горсобесу	12,35
из них:	
на зарплату	3
на ГСМ	6
на хозрасходы	2,75
прочие	0,6
Спорткомитету	30,8
из них:	
на зарплату	30
на хозрасходы	0,8
Центру соцпомощи	20,35
из них:	
на зарплату	11
на ГСМ	2
на материальную помощь	6,35
прочие	1
Гортопсбыту	9
ПО ЖКХ Гурьевска	6
ООО "Факел" на ремонт	75
ГРОВД на зарплату	2
ОГПС-5 на ГСМ	10
Военкомату на зарплату	2,3
Детская компенсация	3
Компенсация жертвам политических репрессий	3,13

3. В бюджет г. Салаира поступило 23,2 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату работникам образования	3,7
на хозрасходы	4
на питание школам	10
на методическую литературу	0,7
на продукты	3
на материальную помощь Салаирскому участку ЖКХ	0,5
на подготовку к зиме	0,8
прочие	0,5

Реклама объявления

16 января в Свято-Троицкую церковь в 15 часов прибыла чудотворная икона святого благоверного князя Владимира. Икона будет находиться в нашем храме до 21 января.

21 января чудотворную икону в 12.00 будут встречать в Петро-Павловском храме г. Салаира, там она пробудет неделю.

28 января в 10.00 икона отправится в пос. Барит.

29 января в 10.00 - встреча иконы в с. Горскино.

29 января в 12.00 - встреча иконы в с. Ново-Пестерево.

29 января в 14.00 - встреча иконы в с. Ур-Бедари.

Продаю

свадебное платье, лисью шапку-ушанку, все в отличном состоянии. Тел. 6-50-85 в рабочее время.

поросят. Пер. Каменный,5.

Меняю

3-комнатную квартиру (1 этаж, комнаты изолированные) на две квартиры или ПРОДАМ.

Телефон 2-54-56.

Каждый первый четверг месяца -
бесплатное посещение краеведческого
музея для детей, подростков до 18 лет.
Ждем вас!

Государственная служба занятости

На 19 января

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаиру: взрывник, водитель, закройщик, машинист конвейера, портной верхней одежды, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, охранник, сторож, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, электромонтер, тракторист, инженер-обогатитель, техник-обогадитель, инженер-химик, инженер-маркетолог, инженер-технолог, инспектор по делам несовершеннолетних, мастер производственного обучения (общепит), сестра медицинская, учитель русского языка, главный энергетик, главный бухгалтер, программист, инструктор по конному спорту, горничная, администратор, штукатур, лекарь.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: аккумуляторщик, вулканизаторщик, бригадир, доярка, кузнец, телятница, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, сторож, разнорабочий, тракторист.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2432 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
19 января 2000 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно
совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов
пресс-службы администрации города
редакция ответственности не несет.
Рекламуемый товар подлежит
обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ГУП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 50.
Индекс издания 51930

Поздравляем!

Кусковых Ивана Михайловича и Зинаиду Леонидовну
с золотой свадьбой!

Желаем вам счастья и в доме тепла,
Чтоб радость не гостевой, хозяйкой была,
Чтоб было здоровье, и не было бед,
Чтоб жили вы вместе еще много лет!

Сестра, Фроловы, Воробьевы



Закурдаева Владимира Евдокимовича с 60-летием!
Кайгородовы

С юбилеем Валентину Павловну Басову!

Улыбнись веселей, это твой юбилей,
Мы целуем тебя, обнимаем.
Много радостных дней и спокойных ночей,
Много счастья, здоровья желаем!

Коллеги, сын, сноха, сваты



Назаренко Татьяну Андреевну
с днем рождения!

Желаем доброго пути, с друзьями этот путь пройти,
Здоровья чтоб не занимать, и никогда не унывать!

Селивановы

Пронина Геннадия Михайловича с 40-летием!

Пусть твое сердце от радости бьется,
Пусть тебе долго, счастливо живется!

Жена, дети, брат, мама

Сысоеву Людмилу Евгеньевну от всей души
поздравляю с юбилеем!

Пусть будет здоровье крепче, жизнь полегче,
Счастья побольше и века подольше!

В. Казанцева

Сергея Николаевича Нестерова с днем рождения!

Хочется счастья тебе пожелать, самое главное - не унывать.
Всего тебе доброго, мирного, ясного,
Всего тебе светлого и прекрасного!

Мама, жена, дети

Ивана Сергеевича Щелкунова с днем рождения!

Желаем счастья и добра, чтоб жизнь, как день, была светла,
Чтоб только радость, без тревог, переступала твой порог!

Дети, внуки

Павла Терентьева с 15-летием!

Сегодня день рождения твой. Желаем сердцем и душой:
Здоровья, бодрости и смеха, во всех делах твоих успеха!

Папа, мама, брат, сестра

Выражаем искреннюю благодарность начальнику прокатного цеха ОАО "ГМЗ" А.П. Лебедеву, совету ветеранов ОАО "ГМЗ", директору горсети А.Г. Рязанову, директору ПАТП В.И. Шумилину, всем работникам ПАТП за помощь в организации похорон нашего дорогого и любимого мужа, отца и деда Дудова Николая Семеновича.

Выражаем глубокую благодарность В.В. Лещеву, С.М. Ткаченко, всем друзьям, знакомым, родным, всем тем, кто оказал помощь в похоронах любимого мужа и отца Касикина Семена Ивановича.

Жена, дети

Выражаем благодарность начальнику шаропрокатного цеха ОАО "ГМЗ" А.Д. Василькову, председателю цехкома Ю.П. Смирнову, председателю совета ветеранов ОАО "ГМЗ" А.С. Белобородову, соседу А.С. Колокольцову за помощь в организации похорон нашей матери и свекрови Зеркальцевой Марии Григорьевны.

Сын, сноха